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Důvodová zpráva 

 
Usnesením RMČ Praha 10 č. 1057 ze dne 15.12.2020 bylo tajemnici ÚMČ Praha 10, JUDr. 
Janě Hatalové, MBA, uloženo zajistit zahájení přípravy předkládání podkladových materiálů, 
které jsou určeny pro jednání Zastupitelstva městské části Praha 10 (dále v textu jen „ZMČ“) 
a Rady městské části Praha 10 (dále v textu jen „RMČ“), v digitální podobě. 
 
V rámci uloženého úkolu bylo v mezidobí posouzeno více variant řešení a jako nejvhodnější 
se nyní jeví zavedení možnosti předkládat podkladové materiály v digitální podobě. Na celý 
proces „digitalizace“ je nutné nahlížet z vícero hledisek, kdy právě možnost předkládání 
podkladových materiálů v digitální podobě lze považovat za první krok k úplné „digitalizaci“ 
v tomto směru. 
 
Předložený návrh řešení nepřináší ani tak změnu pro zastupitele, jakožto změnu pro 
zpracovatele a předkladatele podkladových materiálů.  
 
Přístupy k materiálům, které lze ze systému espis exportovat, by stále zajišťovala chráněným 
způsobem technologie Nextcloud, aby nebylo nutné zajišťovat přístup přímo do spisového 
systému. Postup pro zastupitele by tedy byl shodný jako dosud, kdyby se každý hlásil 
standardně svým jménem a heslem a s dokumenty by mohl dále pracovat jako dosud. 
 
Změna by byla ve vztahu ke způsobu zpracování podkladových materiálů, kdy však i tento 
neoddělitelný proces je třeba zahrnout do dlouhodobé koncepce digitalizace úřadu. Jako 
vhodné řešení pro automatizaci a zjednodušení procesu přípravy materiálů pro jednání 
RMČ/ZMČ a zejména vzhledem k návaznosti na existující systémy byla zvolena cesta 
implementace rozšíření do stávajícího spisového systému espis.  
 
Jedná se zejména o doplnění modulu Usnesení. Tato varianta byla prezentována pracovníkům 
ÚMČ na online prezentaci dne 26. ledna 2021, kdy bylo předveden i konkrétní postup v 
jednotlivých krocích. Za ÚMČ byli na tuto prezentaci přizváni Mgr. Urbánek Tomáš, Ing. Beneš 
Petr, Bc. Vávrová Kateřina, DiS., JUDr. Hatalová Jana, MBA, Hejtmánková Miloslava, Ing. 
Kubištová Lada, Ing. Kotková Markéta, Ing. Neuman Marek, Karel Sybera, Jan Kudrna a Jan 
Vojtěch Binder. 
 
Modul usnesení přináší prostředí jak pro samotnou přípravu materiálů, tak sestavení programu 
RMČ/ZMČ, tak následné fáze jako je přidělení úkolů, zveřejnění apod. a jeho význam je tedy 
spíše z dlouhodobějšího hlediska, bude-li přistoupeno k celkové digitalizaci dokumentů napříč 
ÚMČ. 

Vzhledem k odhadované ceně až 410 000 Kč včetně DPH (viz příloha č. 1), a také ke 
skutečnosti, že projekt je celoměstsky významný a má vizi financování ze strany MHMP, byl 
MHMP osloven s žádostí o informace ohledně předpokládaného termínu možné implementace 
za přispění MHMP.  

Z odpovědi Ing. Milana Krcha, ředitele odboru informatických aplikací MHMP vyplývá, že naši 
žádost ohledně implementace modulu spisové služby e-Spis „Usnesení“ evidují v zásobníku 
projektů, ale rámec ze smlouvy č. INO/40/06/003498/2018 pro rozvoj je již v současné době 
vyčerpán. Dále uvedl, že „Odbor IAP MHMP však připravuje novou smlouvu, s podporou 
Celoměstské koncepce rozvoje IS pro hl. m. Prahu a městské části, která toto zajistí. 
Předpoklad časového rámce vysoutěžení veřejné zakázky, vzhledem k OVŘ, je červenec / 
srpen 2021.“ 
 
Po tomto datu by bylo možné zahájit jednání o konkrétním termínu zahájení implementace. 
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Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem by bylo vhodné s implementací vyčkat do doby, 
než bude Odborem IAP MHMP připravena výše zmiňovaná nová smlouva, protože případná 
realizace z vlastních zdrojů by MČ Praha 10 stála cca 410 000 Kč včetně DPH.  
 
Nyní navrhovaná varianta nepředpokládá žádné vynaložení finančních prostředků ze rozpočtu 
MČ Praha 10, protože i zaškolení pracovníků by spadalo pod oblast financovanou na základě 
výše uvedené smlouvy o rozvoji. 
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Příloha č. 1:    

 

Nasazení modulu Usnesení 
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Případná realizace z vlastních zdrojů by tedy stála cca 410 000 Kč včetně DPH a časová náročnost je 
cca 12-20 týdnů. 

 

 


